



Аргументы и факты: "Бывший главный архитектор Махачкалы виновен и приговорен к условному сроку"

Бывшему начальнику Управления архитектуры и градостроительства Махачкалы Магомедрасулу Гитинову вынесли приговор. Об этом "АиФ Дагестан" сообщил представитель СУ СК по Дагестану Расул Темирбеков.

Наш собеседник напомнил, что бывший главный архитектор обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий) и п. "в" ч. 3 ст. 286 (совершение действий, явно выходящих за пределы его полномочий, с причинением тяжких последствий) УК РФ.

"Следствием и судом установлено, в 2014-2017 годах Магомедрасул Гитинов незаконно выдал 6 застройщикам градостроительную документацию на строительство многоквартирных жилых домов на земельных участках, расположенных в зоне индивидуальной жилой застройки.

Так, в феврале 2015 года Гитинов, явно выходя за пределы своих полномочий, составил градостроительный план земельного участка площадью 600 кв м, расположенного по улице Тимирязева в Махачкале, с нарушением границ земельного участка, принадлежащего местному жителю. На основании данного плана Управление архитектурно-строительного надзора администрации Махачкалы в мае 2015 года выдало строительной организации ООО "Гранит" разрешение на строительство многоэтажного жилого дома по указанному адресу. В результате незаконных действий Гитинова под зону застройки частично попал земельный участок, принадлежащий горожанину, в том числе, на котором ООО "Гранит" выполнило строительные работы по закладке фундамента,- рассказал он.

Расул Темирбеков заметил, что в феврале 2017 года по иску гражданина к администрации Махачкалы суд принял решение о сносе объекта незавершенного строительства - фундамента 12-этажного многоквартирного жилого дома за счет администрации города. Стоимость всех работ составила свыше 5 миллионов рублей.

"Противоправными действиями Гитинова городской администрации причинен ущерб на 4 миллиона рублей. Кроме того, в 2015 году он незаконно выдал застройщику градостроительный план, в котором умышленно не отразил сведения о расположении на земельном участке 5-этажного жилого дома и об имеющихся ограничениях в использовании земельных участков. Они были расположены в санитарно-защитной зоне закрытого кладбища.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, Магомедрасул Гитинов согласовал проект многоквартирного дома",- добавил Расул Темирбеков.

Приговором суда Магомедрасулу Гитинову назначено наказание в виде лишения 4,5 года лишения свободы условно с лишением права занимать государственные должности сроком на три года.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1422686>